



一季度,全市完成生产总值1443.6亿元,同比增长8.7%

产业集聚区势头强劲 拉动全市经济增长

乡村消费品市场增速高于城镇,潜力巨大



昨日,郑州市统计局发布第一季度经济数据。数据显示,一季度,全市完成生产总值1443.6亿元,同比增长8.7%,高出今年一季度国内生产总值增速1.3个百分点。
郑州晚报记者 赵柳影/文
马健/图

今日起涨0.12元 我省93#汽油7.63元

本报讯 国家发展和改革委员会24日宣布,国内汽、柴油价格自25日起每吨分别上涨155元和145元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别上调0.11元和0.12元。这是今年国内成品油价格第二次上调。

发改委表示,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期未调价金额确定的。

记者从省发改委了解到,自4月24日24时起,我省90#汽油7.20元,涨0.12元;93#汽油7.63元,涨0.12元;97#汽油8.06元,涨0.13元;98#汽油8.7元,涨0.13元。0#柴油7.32元,涨0.13元。

郑州晚报记者 徐刚领

乡村消费品市场 潜力加大

对于市民来说,最为关注的莫过于消费品市场和物价数据。据悉,一季度,我市社会消费品零售总额708.9亿元,同比增长11.6%。

“整体来看,乡村增长快于城镇,一季度,乡村市场省会消费品零售总额增速15.3%,高于城镇增速4个百分点。”上述相关负责人说。

对此,专家分析,乡村增长快于城镇,主要是随着新型城镇化的推进,乡村消费品市场有更大的发展潜力和空间。

此外,一季度,全市物价总体稳定。

我省12人入选国家 “万人计划”首批名单

本报讯 昨日,郑州晚报记者从省科技厅获悉,国家公布了“万人计划”第一批入选名单,我省共有12人入选,其中经省科技厅推荐的白跃宇(河南省动物卫生监督所)、万师强(河南大学)等4人入选科技创新领军人才,顾纯祥(河南省躬行信息科技有限公司)、李冀(郑州联睿电子科技有限公司)、金新富(商丘迪奥农业科技有限公司)等3人入选科技创业领军人才。

国家高层次人才特殊支持计划,简称“国家特支计划”,亦称“万人计划”。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 胡海

经济“低开高走”,下行压力缓解

其中,规模以上工业增加值700.9亿元,增长9.5%;固定资产投资完成739.6亿元,增长24%,社会消费品零售总额708.9亿元,增长11.6%,直接进出口总额93.4亿美元,增长10.3%;出口总额58.1亿美元,增长17.3%。

通过上述数据,郑州市统计局

分析,一季度,全市经济“低开高走”,在经过1~2月回落后,从3月开始企稳回升,呈现“稳中向好”的发展态势,经济下行压力有所缓解。

产业集聚区势头强劲,拉动全市经济数据

值得注意的是,一季度,全市规模以上工业增加值增长明显,市统计局分析,主要是由于我市主导产业、重点企业及产业集聚区的强力推动。

该分析也得到了统计数据的认证。据悉,一季度,全市七大主导产业完成增加值475.7亿元,同比增长11.7%,比全市平均水平高2.2个百分点,比前

两个月回升2.1个百分点;此外,一季度,鸿富锦精密电子(富士康)总产值同比增长22.4%,增速比前两个月回升9.8个百分点,宇通客车、郑州日产、海马商务等均有不同程度加速。

“全市省级产业集聚区工业企业完成增加值同比增长17.9%,高于全市平均水平8.4

个百分点,对全市工业增长的贡献率接近60%。产业集聚区高技术产业增加值同比增长21.4%,总量占全市规模以上工业高技术工业增加值的92%左右,占产业集聚区工业增加值的比重超过3成。”郑州市统计局相关负责人说,产业集聚区的强力发展势头,对全市经济数据的拉动起到了重要作用。

近日,车展后提车高峰来临 汽车销售市场小幅“升温” 粗略估计增长10%~20%

4S店内销售火爆

昨天上午,记者来到了我市汽车4S店较为集中的花园路北段,在一家主营中端汽车的4S店门前,停满了等待交付的新车。据该4S店销售顾问介绍,

光是当天一天就有20多辆车需要完成交付。

在一家主营福特汽车4S店中,仅在记者咨询的半个小时内,其中一名销售顾问

就连续完成两单汽车的销售。据该销售顾问介绍,4S店的短期销售量增长明显,甚至还出现了加班加点销售车辆的情况。

车展结束,提车高峰期开始

业内人士认为,从订单来看,半个月前的车展是导致近日汽车4S店火爆的真正原因。

在花园路北段的大部分4S店门前,都停放着大量等待交

付的现车。天道汽车4S店销售顾问刘军告诉记者:“这几天大部分在车展上的订单都到货了,我们店门口每天都停满了待交付的新车,来提车的客户每天都有二三十人。”

趁着车展的余热,大部分商家都打出与车展同样的优惠力度,以此来吸引市民。据一家主营中端家庭轿车4S店销售顾问介绍,近期粗略估计增长额在10%~20%。

近期,郑州车展不断,市民购车热情高涨,刺激了汽车销售市场的短期升温,某4S店销售人员表示,粗略估计增长10%~20%。
郑州晚报见习记者 肖雅文